ОБЩЕШКОЛЬНОЕ РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ В ШКОЛЕ

Первое общешкольное родительское собрание в школе традиционно было организовано 1 сентября. Мероприятие прошло при особой активности родителей: их интересовало, как будет спланирован учебно-воспитательный процесс в новом учебном году, а это уже залог успеха.

Открыл собрание и поздравила родителей с началом нового учебного года директор школы Хлебус А.И. Она представила анализ работы школы за прошедший учебный год, ознакомила с планом работы на новый учебный год, рассказала о плодотворной работе коллектива, направленной на духовно нравственное и патриотическое воспитание личности ребёнка.

Беседу с родителями на тему «Бесконтрольность свободного времени – основная причина совершения правонарушений и преступлений» провела социальный педагог Коптилова А.А.. В ходе беседы Анна Александровна разъяснила нормы административного и уголовного кодекса.

Так же перед родителями выступил педагог-психолог Кос Т.А. рассказав родителям про селфахрм, основные признаки суицидального поведения несовершеннолетних и куда обращаться за специализированной помощью.

Заместитель директора по ВР Татаревич Н.П. напомнила родителям о внешнем виде учащихся, она призывала родителей ответственно относиться к соблюдению правил безопасного движения, совместно с детьми разработать безопасный маршрут движения в школу и обратно домой. Основная ответственность взрослых по отношению к детям — это обеспечение безопасной среды, в которой дети могут жить и развиваться без угрозы для их жизни и здоровья.

